

## Hadapród Tábor a Vackor Vár Erdei Iskolában

A KEFAG ZRT., Vackor Vár Erdei Iskolája új színfoltot kíván vinni a nyári táboroztatásba, ezért **2025. augusztus 4-8.** között megrendezi a bentlakásos **Hadapród Tábort**. A hétfőtől péntekig tartó izgalmas 5 nap során a megszokott erdész és vadász munkája, a természet megismerése és persze sok játék mellett a gyermekek ízelítőt kapnak a hadapródok életéből is. Tapasztalt szakemberek lesznek velük végig a táborozás során, akiktől betekintést kaphatnak a honvédelmi ismeretekbe, a „katonás” életbe.

Mit kínálunk? Szigorú napirend szerinti fegyelmezett táborozást, reggeli tornát, akadályversenyt, túlélési ismereteket, fegyverismereti bemutatót, katonai hagyományok és szokások megismerését, hagyományörző bemutatót, légfegyverlövészetet, íjászatot, 1848-as múzeum látogatást, éjszakai bátorságpróbát, önvédelmi ismereteket, tájékoztató, rejtőzködési tapasztalatokat és persze a csodás Nyíri erdő bemutatását az erdész és vadász szemével is.

Mindezt egy gyönyörű erdei környezetben épült kulturált szálláshelyen, a Kecskemét közelében, a Nyíri erdőben található 26 Ha bekerített erdőterületen lévő Vackor Vár Erdei Iskolában. **A tábor maximális létszáma 30 fő. A jelentkezési korhatár: 12-16 év között.**

**Az iskola megközelítése:** Kecskemét-Hetényegyházán a Huszka Lajos utcánál kell lekanyarodni, innen kivezet az út az erdőbe (4,2 km), földút. Ha valaki Ladánybene-Méntelek felől érkezik, akkor a Méntelek táblánál kell lekanyarodni az erdőbe (Potykató táblát kell követni) és onnan is kb. 4 km a földút.

Érkezéskor történik a bejelentkezés, szállásfoglalás, regisztráció, illetve minden szülővel szeretnék személyesen találkozni az egészségi állapotra vonatkozó szülői aláírás miatt, mivel ezek meglétét a NÉBIH ellenőrzi. **Különösen fontos, hogy csak teljesen egészséges gyermeket tudunk fogadni a táborban, és a tábor folyamán is fontos a higiénés előírások folyamatos betartása!** Orvosi igazolás ezen kívül nem kell!

**Tábornytás:** hétfőn 8-9 óra között, **táborzárás:** pénteken 15.30 órakor, uzsonnával zárul a tábor, ekkortól lehet érkezni a szülőknek.

A tábor során a táborozóknak napi ötszöri **étkezést** biztosítunk, mely első nap tízóráival kezdődik és utolsó nap uzsonnával végződik.

### **Felszerelés:**

- benti cipő/papucs
- öt napra elegendő fehérenemű, kényelmes váltóruha, rövidnadrág/hosszúnadrág, pulóver, bakancs/zárt cipő, zseblámpa, kulacs, hátizsák, sapka
- törülköző (ágyneműt biztosítunk)
- rendszeresen szedett gyógyszer

Kérjük, hogy értékes játékokat, elektronikai eszközöket ne hozzanak magukkal a gyerekek, azokért nem tudunk felelősséget vállalni!

Az erdei iskolában 4-5 ágyas szobák állnak rendelkezésre. A szobákat a helyszínen, érkezéskor osztjuk ki, de figyelembe vesszük az életkort és a szobabeosztásra vonatkozó előzetes kéréseket.

Tábordíj: **70.000,-Ft, fejenként** (28.600,-Ft étkezés, 22.400,-Ft szállás és 19.000,-Ft program).

Fizetés módja: **A teljes tábordíj befizetésének esedékessége a tábor időpontja előtt 2 héttel! Kérjük, ha tehetik válasszák az érintésmentes fizetési módokat, elsősorban az átutalási formát!**

- átutalással, számlaszám: KEFAG Zrt. 11732002-20423740 megjegyzésben: a tábor időpontja és a táborozó neve
- Kecskeméti Kártya elfogadóhely is vagyunk, mellyel 5%-os kedvezményt tudunk biztosítani. Ennek feltétele a kártya szkennelt/fényképezett formában való megküldése e-mailben. Csak a szülő/gyermek nevére szóló kártyát tudjuk elfogadni, nagyszülő, szomszéd, stb. nem jöhet szóba.
- SZÉP kártya elfogadóhely is vagyunk. SZÉP kártyás tranzakció csak a saját gyermek esetében és a kártyatulajdonos személyes jelenlétével végezhető. SZÉP kártyával előre utalási lehetőség sajnos nincs. Az átutalással ellentétben a SZÉP kártyás tranzakcióra sor kerülhet a helyszínen korábban vagy a tábor első napján, ezt kérem, előre jelezzék majd.

A befizetett összeg egyben foglaló is, amely lemondás esetén nem jár vissza.

A tábor területén nincs büfé, vásárlási lehetőség, így zsebpénzre nincs szükség, valamint a tábor területét sem hagyják el a gyerekek a hét folyamán. Ha mégis kirándulást terveznénk, arról előzetesen tájékoztatjuk a szülőket.

Az erdei iskola épületeiben ritkán vagy egyáltalán nincs térerő, csak a szabadban, így célszerű a gyermekkel időpontot egyeztetni, amikor a szülővel telefonon beszélnek. Javasolt időpont: 18-19 óra között esténként.

**Az iskola nem tud speciális étkezést biztosítani, vagyis glutén, tej, tojás, szója és egyéb allergén mentes, valamint vegetáriánus étkezést.** Aki ilyen étkezést szeretne igényelni, annak ajánlani tudjuk a Spéko Manfaktúra Kft. nevű céget: <https://speko.hu/etlap> Ők vállalják az ilyen jellegű ételek készítését, és ki is szállítják az erdei iskolához. A vendég tőlük rendelhet vagy ha saját maga gondoskodik speciális étkezésről, akkor tudjuk vállalni a magával hozott ételek tárolását / hűtését (mélyhűtött ételeket nem).

**Természetesen ezeknek a vendégeknek nem számítunk fel étkezést!**

Üdvözlettel:

Piszó László 30/2021011, vackor@kefag.hu

